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У сучасних умовах російсько-української війни інформаційний простір став 

одним із ключових полів інформаційного протистояння. Соціальні мережі дедалі 

частіше використовуються як інструмент поширення антиукраїнської, пропутін-

ської пропаганди. Починаючи з 2025 р., московська група пропаганди під назвою 

«корейчики» (облікові записи, створені у соцмережі «Х», що використовують 

прапор Північної Кореї для створення асоціації образів «Україна-Корея»), ство-

рили свою альтернативу українській базі даних «Миротворець» [5; 6]. Як згаду-

валося у попередніх роботах, у 2025 та 2026 рр., було створено два акаунти (облікові 

записи) у соцмережі «Х» (колишній «Twitter»), що мали на меті збір даних та 

публікацію їх за посиланням у каналах у Telegram [1; 7]. 

Першою буде аналізуватися «База 111», що була створена у вересні 2025 р. 

Цей акаунт, попри малу кількість підписників, має платну підписку «Twitter Blue», 

яка має на меті збільшити кількість залученої аудиторії каналу [1]. Розглядаючи 

цю промосковську базу даних, потрібно звернути увагу до прикріпленого допису, 

адже він має на меті рекламування та окреслення діяльності цієї «бази даних». 

Як було згадано раніше, у цій публікації можна побачити: «…Презентуємо вам 

«Базу 111» – список посібників і пропагандистів режиму Зеленського… Вони під-

тримували бусифікацію, вони виправдовували дії ТЦК, вони захищали незаконні 

дії влади та закликали до арештів опозиційних громадян з іншими поглядами…» [2]. 

Тобто, як ми можемо побачити, по-перше, на думку авторів, всі, хто працює на 

державний апарат, є «пропагандистами режиму Зеленського». По-друге, посилаю-

чись на те, що зазначені діячі нібито стоять за ідеями «бусифікації» (незаконної 

мобілізації), то вони будуть додані до переліку «зрадників інтересів України». 

Сама ж «База 111» та списки осіб знаходяться на їх каналі у соціальній мережі 

«Телеграм» [9]. Було з’ясовано, що цей акаунт має десятки дописів із інформа-

цією та фотоматеріалами популярних блогерів, депутатів усіх фракцій та власне 

президента. По-третє, створення та поширення інформації в межах цієї платформи 

має на меті демонізацію та дестабілізацію не лише діяльності законно обраної 

влади України, а й підтримку «альтернативної» промосковської ідеї «миру в усьому 

світі» (на умовах Москви). 

Переходимо до «Бази 112», що була створена у 2026 р., обліковий запис якої 

теж має платну підписку [3]. Основний зміст публікацій у цьому обліковому записі 

полягає у поширенні інформації про громадян, які, за твердженням авторів, ні-

бито брали участь у «незаконній мобілізації». Як спостерігаємо з рис. 1, картинка 

з фільму «Безславні виродки» та ШІ (штучний інтелект) формують натяк про те, 
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що представники ЗСУ, є вищезгаданими виродками [3]. Варто зазначити, що акаунт 

«читає» й інших представників антимобілізаційної пропагандистської мережі 

«корейчиків», а саме блогера Андрія Луганського (А. Серебрянського) та членів 

групи «Горлівський комп’ютерний клуб імені Віталія Овчаренка» [7]. На відміну 

від вищезгаданого «Комп’ютерного клубу», як і База 111 так і 112, не є групами 

та не дають змогу всім учасникам, публікувати свої фото / відео та текстові мате-

ріали [7; 8]. Отже, як і в попередньо розглянутій «Базі 111», щодо другого запису 

нас теж буде цікавити прикріплений пост: «…список злочинців-військовослуж-

бовців ТЦК СП та їхніх посіпак, які порушили Конституцію України, присягу та 

пішли проти власного народу – цивільних громадян України… хто пішов проти 

власного народу, – не мають втекти від відповідальності та повинні сісти, насам-

перед за статтею 146 ККУ…» [3]. Тобто тут головний фокус націлюється не лише 

на персоналії, що є «посіпаками злочинного режиму», а й на підміні понять про 

нібито актуальність статті 146 ККУ, яка насправді не пов’язана з питаннями 

військових злочинів та непридатна для застосування до військових в умовах воєн-

ного стану, оскільки для цього використовується інше законодавство [4]. 
 

 
 

Рис. 1. Публікації «Бази 111» та «Бази 112» у соцмережі «Х» [2; 3] 

 

Підводячи підсумок, потрібно зазначити, по-перше, що База 111 на відміну 

від Бази 112, охоплює ширше коло публічних осіб, зокрема представників влади 

(депутатів, президента та представників ОП) та медійних діячів. Зі свого боку 

База 112 має більш вузьку спрямованість та концентрується переважно на пред-

ставниках ТЦК і СП, що дає змогу цьому промосковському акаунту поширювати 

наративи, що пов’язані з дискредитацією мобілізаційних процесів в Україні, а 

також сіяти ворожнечу поміж українцями через непопулярність процесів і відпо-

відальних за їх проведення. По-друге, створення та поширення даних «альтер-

нативних баз» має на меті не лише розповсюдження неправдивої інформації про 

різноманітних діячів, а й створення оновленого наративу про чесну московську 
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владу, яка нібито не буде проводити незаконну мобілізацію українського насе-

лення порівняно з діями української влади. 
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Із моменту укладення Маастрихтської угоди (1992), що утворила Європей-

ський Союз у сучасному вигляді (так звані «три стовпи» – економіка, з якої й 
починалась європейська інтеграція в 1950-х рр.; спільна зовнішня та безпекова 
політика; правосуддя і внутрішні справи), процес інтеграції країн континенту 
перестав мати вигляд суто технократичних домовленостей вузького прошарку 
людей, дотичних до ухвалення рішень, і натомість дедалі більше ставав предме-
том для політичних дискусій. Це засвідчило перехід від так званого «дозволеного 


